基本目標1 経済を強くし、新しいひとの流れをつくる

数値目標

	指標名	基準値 (時期)	目標値 (時期)		区分	R2	R3	達成状況	R4	R5	R6	担当所属
		4,091社			目標値	4,091	4,091		4,091	4,091	4,091	
	法人市民税法人税割を 課税された法人数	(28~2年度	4,091社 (6年度)	企	実績値	3,954	4,060	概ね達成				産業雇用政策課
	IN DUCTOTE ALL TON	平均)	(0 1)2/		達成率	96.7	99.2					
	A 314 - T - T - 1 14 3 - 4 - 4 - 1 - 1				目標値	291	591		891	1,191	1,491	
目標1	企業誘致に伴う新規雇 用者数[累計]	291人 (2年度)	1,491人 (6年度)	企	実績値	291	515	未達成				産業雇用政策課
	NI LI XENCHI	(= 1 /2/	(0 1)2/		達成率	100.0	87.1					
					目標値	200	200		350	350	350	
	移住者数	344人 (2年度)	350人 (6年度)	企	実績値	344	418	達成				移住支援室
		_ \ \ \Z/	12		達成率	172.0	209.0					

達成(達成率100%以上) 1 概ね達成(同95%以上) 1 未達成(95%未満) 1 計 3

	指標名	基準値 (時期)	目標値 (時期)		区分	R2	R3	達成状況	R4	R5	R6	担当所属
	新事業展開やIoT活用	- 111	(1)		目標値	18	24		30	36	42	
	技術による生産性向上に取り組む企業を支援し	6件 (30年度)	42件 (6年度)	企	実績値	24	76	達成				商工振興課
(1)-(1)	た件数[累計]				達成率	133.3	316.7					
(1)	地場企業等と県外企業	4 144-	0 /IL		目標値	1	3		5	7	9	
	等との協業による新規 事業創出に係る実証事	1件 (2年度)	9件 (6年度)	企	実績値	1	2	未達成				産業雇用政策課
	業の実施件数[累計]				達成率	100.0	66.7					
	企業立地件数(市外企	2件	14件		目標値	2	5		8	11	14	
(1)-2	業新設)[累計]	(2年度)	(6年度)	企	実績値	2	6	達成				産業雇用政策課
					達成率	100.0	120.0					
	県内事業所における1 人当たり月平均総実労				目標値	102.8	102.1		101.4	100.7	100.0	
	働時間の対全国比(毎年の全国平均値を 100%と仮定)【※基本目	104.2% (30年)	100.0% (6年)	$\hat{\Omega}$	実績値	105.0	103.9	概ね達成				産業雇用政策課
(1)-3	標2-(2)-⑥へ再掲】				達成率	97.9	98.2					
(1)	県内事業所における1 人当たり平均年次有給				目標値	92.4	94.3		96.2	98.1	100.0	
	休暇取得率の対全国比 (毎年の全国平均値を	88.6% (30年)	100.0% (6年)	企	実績値	97.7	111.1	達成				産業雇用政策課
	100%と仮定)【※基本目標2-(2)-⑥へ再掲】				達成率	105.7	117.8					
					目標値	52.1	53.8		55.5	57.2	59.0	
	市内高校卒業者の市内 就職率	48.7% (30年度)	59.0% (6年度)	企	実績値	50.7	55.8	達成				産業雇用政策課
					達成率	97.3	103.7					
	事業者への新卒採用状	70.00/	77.00/		目標値	65.1	68.0		71.0	74.0	77.0	
(1)-4	況調査における求人数	76.6% (30年度)	77.0% (6年度)	企	実績値		70.8	達成				産業雇用政策課
	に対する平均充足率				達成率		104.1					
	事業者への新卒採用状	280人	300人		目標値	300	300		300	300	300	
	況調査におけるUIJターン就職者数		(6年度)	企	実績値	178	246	未達成				産業雇用政策課
	ノ が明石 奴	干均)			達成率	59.3	82.0					

	指標名	基準値 (時期)	目標値 (時期)		区分	R2	R3	達成状況	R4	R5	R6	担当所属
					目標値	232	244		256	269	282	
(2)-(1)	創業サポート長崎の支援による創業者数	221人 (元年度)	282人 (6年度)	⇧	実績値	260	213	未達成				産業雇用政策課
	抜による剧末有数	(九十戌)	(04段)		達成率	112.1	87.3					
					目標値	240	240		240	240	240	
	地域商社として取引され	80件	240件	企	実績値	346	341	達成				商工振興課
	た商談成約件数	(30年度)	(6年度)		達成率	144.2	142.1					
					目標値	200,000	200,000		200,000	200,000	200,000	
	地域商社事業の売上金	30,000千円	200,000千円	企	実績値	71,235	73,398	未達成				商工振興課
4-1	額	(30年度)	(6年度)		達成率	35.6	36.7					
(2)-2					目標値	40	40		40	40	40	
	地域商社事業で開拓し	8件	40件	企	実績値	25	41	達成				商工振興課
	た販路数	(30年度)	(6年度)		達成率	62.5	102.5					
					目標値	113,094	116,388		119,682	122,976	126,270	
	水産物展示商談会にお	109,800千円	126,270千円	介	実績値	0	0	未達成				水産振興課
	ける商談成約額	(30年度)	(6年度)		達成率	0.0	0.0	71122790				
					目標値	33	38		43	48	53	
	認定新規就農者数[累	23人	53人	☆	実績値	36	42	達成	- 10			農林振興課
	計]	(30年度)	(6年度)		達成率	109.1	110.5	Æ/%				ALC: THE MASS COR
(2)-3					目標値	15	15		15	15	15	
	新規漁業就業者数	12人	15人	介	実績値	18	16	達成	10	10	10	水産振興課
	初风温未亮未省数	(元年度)	(6年度)		達成率	120.0	106.7	上从				<u> </u>
					目標値	49.3	50.3		51.3	52.3	53.3	
	農産物販売額	49.3億円	53.3億円	企	実績値	49.3	50.3	達成	01.0	02.0	00.0	農林振興課
	長生物級元領	(2年度)	(6年度)	П	達成率	100.0	100.0	连队				辰怀派央际
(2)-(4)					目標値	48,747	48,864		49.348	49.831	50 215	
	漁業生産量	48,380トン (28~30年	50,315トン	☆	実績値	33,357	未確定	_	49,346	49,031	50,315	水産振興課
	点未 土 <u>性</u> 里	(26~30年 平均)	(6年)	П	達成率	-	木催足	_				小 性振興床
					目標値	68.4	14.050		14.050	14.353	14.050	
(2) (1)	長崎地域の大学の学生	14,353人	14,353人			14,353	14,353	概ね達成	14,353	14,353	14,353	和主权党党
(3)-①	数	(元年度)	(6年度)	企	実績値	14,360		燃ね连队				都市経営室
	<i>ひ</i> ぇ しんプロン カーズ				達成率	100.0	99.4					
(2)	住みよかプロジェクトで の若者・子育て世帯へ	O件	4件		目標値	- 1	2	` *	4			分力表生 中
(3)-2	の住宅提供の事業数	(元年度)	(4年度)	企	実績値	100.0	7	達成				住宅政策室
	[累計]				達成率	100.0	350.0					
	新たに創出された楽しむ	O件	5件	_	目標値	- 1	2	` + +	3	4	5	***
	ことができる場の数[累 計]	(元年度)	(6年度)	仓	実績値	1	3	達成				都市経営室
	113				達成率	100.0	150.0					
	情報誌及びSNSから情	9.2%	12.5%		目標値	9.2	9.9	\ + _1	10.7	11.6	12.5	
(3)-(3)	報を得ている市民の割 合(10~20代)	(2年度)	(6年度)	企	実績値	9.2	20.8	達成				広報広聴課
	H (10 * 2010)				達成率	100.0	210.1					
	市政情報の発信に満足	68.2%	70.0%		目標値	70.0	70.0		70.0	70.0	70.0	
	している市民の割合(10~20代)	(30年度)	(6年度)	企	実績値	60.9	62.5	未達成				広報広聴課
	~201()				達成率	87.0	89.3					
			1.05 - 10		目標値	1,000	1,000		1,200	1,200	1,200	
(4)-(1)	移住相談件数	1,138件 (2年度)	1,200件 (6年度)	企	実績値	1,138	1,561	達成				移住支援室
		\- IX/	(3 1/2/		達成率	113.8	156.1					
	関係人口の創出、また				目標値	6	7		8	9	10	
	は拡大につながる取組	5件 (元年度)	10件 (6年度)	企	実績値	8	11	達成				長崎創生推進室
(-)	み件数	(ル十皮)	(0十尺)		達成率	133.3	157.1					
(5)-1	BIT I DON'T I				目標値	12,897	14,832		17,057	19,616	22,558	
	関係人口の創出、または拡大につながる公式	11,215人	22,558人	仓	実績値	12,101	12,395	未達成			,	長崎創生推進室
	SNSフォロワー数[延]	(元年度)	(6年度)	٦	達成率	93.8	83.6	71-Æ/%				2000年11年至
	1			1		達成率100		<u> </u> 15	【参差	R3算定対象	象外·1件	
					进队(庄 队 华 I U	プロ以上)	10				マウ) 1卅(/2) ②

概ね達成(同95%以上)

(内訳)未確定(県R5.7月公表予定) 1件((2)-④)

2

基本目標2 子どもをみんなで育てる、子育てしやすいまちをつくる

数値目標

<u> </u>												
	指標名	基準値 (時期)	目標値 (時期)		区分	R2	R3	達成状況	R4	R5	R6	担当所属
					目標値	45.6	49.0		52.5	56.0	60.0	
	子育てしやすいまちと思う割合	42.1% (元年度)	60.0% (6年度)	企	実績値	50.4	48.3	概ね達成				こども政策課
		()0 ()2/	(0 1 22)		達成率	110.5	98.6					
					目標値	1,900	1,900		1,900	1,900	1,900	
目標2	婚姻数[暦年]	1,872件 (29年)	1,900件 (6年)	企	実績値	1,567	1,613	未達成				長崎創生推進室
		(== 17	(- 1)		達成率	82.5	84.9					
					目標値	3,040	3,040		3,040	3,040	3,040	
	出生数[暦年]	2,999人 (30年)	3,040人 (6年)	企	実績値	2,638	2,550	未達成				長崎創生推進室
		(== /	(- 1)		達成率	86.8	83.9					
•	•	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	•)%以上)	0	【参考】	(備考)R3如	野姻数の数(直について			

達成(達成率100%以上)

概ね達成(同95%以上)

【参考】(備考)R3婚姻数の数値について 婚姻数は、厚生労働省「人口動態調査」によるも のとしているが、9月頃公表であるため、暫定的に市の独自集計(届出地集計)による数を用いている。

未達成(95%未満) 2

3 計

1

	指標名	基準値 (時期)	目標値 (時期)		区分	R2	R3	達成状況	R4	R5	R6	担当所属
		. = 10	!!		目標値	20	20		20	20	20	
	地域資源を活用した体験型婚 活交流会によるマッチング数	17件 (30年度)	20件 (6年度)	企	実績値	0	0	未達成				長崎創生推進室
(1)-①	712/1121-01017777	(33 12)	(0 1 /2/		達成率	0.0	0.0					
(1)-(1)		8件			目標値	15	20		20	24	28	
	「Wizcon(ウィズコン)ながさき」 におけるマッチング件数	(元年度)	28件 (6年度)	企	実績値	3	0	未達成				長崎創生推進室
	120017 @ () /) / 1 92	※6ケ月間	(0 + 1)2/		達成率	20.0	0.0					
		2.795件	Isl		目標値	2,795	2,795		2,795	2,795	2,795	
(1)-2	妊婦の健康相談対応件数(延 件数)	(28~30	2,795件 (6年度)	企	実績値	2,918	2,787	概ね達成				子育てサポート課
	11 347	年度平均)	(0 + 1)2/		達成率	104.4	99.7					
	保育所等待機児童数				目標値	0	0		0	0	0	
(2)-(1)	(年度当初の数値)	0人 (元年度)	0人 (6年度)	$\hat{\Gamma}$	実績値	0	0	達成				幼児課
	【基本目標2-(2)-⑥へ再掲】	()0 //2/	(0 + 1)2/		達成率	-	-					
					目標値	268,000	290,000		312,000	334,000	356,000	
	ホームページ「イーカオ」にアク セスした件数	224,732件 (30年度)	356,000件 (6年度)	企	実績値	296,366	377,710	達成				こども政策課
	ENOISH &	(00-1)2/	(0+1)2/		達成率	110.6	130.2					
					目標値	93.0	93.0%		93.0%	93.0%	93.0%	
	こども総合相談における助言指 導により改善が見られた割合	92.7% (30年度)	93.0% (6年度)	企	実績値	93.2	94.5%	達成				子育てサポート課
	等により以音が光りがに引口	(00千)及/	(0千度)		達成率	100.2	101.6					
					目標値	45,445	45,445		45,445	45,445	45,445	
	子育て支援センターの延利用 者数	31,444人 (30年度)	45,445人 (6年度)	企	実績値	21,411	22,677	未達成				こども政策課
	1 M	(30千度)	(0千度)		達成率	47.1	49.9					
					目標値	15,327	15,327		15,327	15,327	15,327	
	お遊び教室の参加者数	15,327人 (30年度)	15,327人 (6年度)	企	実績値	6,648	7,790	未達成				子育てサポート課
(0)		(30千度)	(0千度)		達成率	43.4	50.8					
(2)-(2)					目標値	2,253	2,321		2,391	2,462	2,536	
	ファミリー・サポート・センターの 延利用日数	2,124日 (30年度)	2,536日 (6年度)	企	実績値	2,675	3,550	達成				子育てサポート課
	219/11 1 55	(00-1)2/	(0+1)2/		達成率	118.7	153.0					
					目標値	66	77		88	99	110	
	赤ちゃんの駅の認定施設数	44件 (30年度)	110件 (6年度)	企	実績値	70	97	達成				こども政策課
		(30年度) (6年	(0+1)2/		達成率	106.1	126.0					
					目標値	策定着手	策定完了					
	(仮称)こどもセンター 基本構想・基本計画の策定		策定完了 (3年度)	企	実績値	未着手	未着手	未達成				こども政策課
	金个冊心 坐不可買び来た		(0十度)		達成率	0.0	-					
					目標値	68.5	67.5		66.5	65.5	65.0	
	子育てにお金がかかり経済的 69.1% 不安を感じる割合 (元年度	69.1% (元年度)	65.0% (6年度)	Ω	実績値	66.1	68.5	概ね達成				こども政策課
	コメではしる引口	(九十尺)	(0千度)		達成率	103.5	98.5					

	指標名	基準値 (時期)	目標値 (時期)		区分	R2	R3	達成状況	R4	R5	R6	担当所属
	放課後児童クラブ利用可能児				目標値	7,797	7,890		8,074	8,233	8,305	
	童数	7,693人 (元年度)	8,305人 (6年度)	企	実績値	7,947	8,074	達成				こどもみらい課
	【基本目標2-(2)-⑥-ヘ再掲】	(九千皮)	(04度)		達成率	101.9	102.3					
					目標値	58	67		67	67	67	
	放課後子ども教室を実施してい る小学校区数	49小学校区 (元年度)	67小学校区 (6年度)	企	実績値	40	67	達成				こどもみらい課
(0)	37.子汉匹奴	(九千皮)	(0千度)		達成率	69.0	100.0					
(2)-3					目標値	実施設計	建設着手		建設完了			
	あぐりの丘の全天候型子ども遊 戯施設の整備		建設完了 (4年度)	企	実績値	実施設計	建設着手	達成				こども政策課
			(44)及/		達成率	100.0	100.0					
					目標値	5,000	5,500		6,000	6,100	6,200	
	子どもを守るネットワークパト ロール実施回数	4,478回 (2年度)	6,200回 (6年度)	企	実績値	4,478	3,074	未達成				こどもみらい課
	ロール天旭自教	(2十尺)	(04度)		達成率	89.6	55.9					
					目標値	100.0	100.0		100.0	100.0	100.0	
	産後ケア事業利用者で育児不安が軽減した産婦の割合	98.2% (30年度)	100.0% (6年度)	企	実績値	96.3	94.6	未達成				子育てサポート課
	女が・狂機の心性物の引 日	(30千皮)	(04度)		達成率	96.3	94.6					
					目標値	98.6	98.7		98.8	98.9	99.0	
	4か月児健康診査の受診率	98.4% (30年度)	99.0% (6年度)	企	実績値	98.4	98.3	概ね達成				子育てサポート課
(0)		(30平度)	(04度)		達成率	99.8	99.6					
(2)-4					目標値	96.1	96.9		97.7	98.5	99.2	
	1歳6か月児健康診査の受診 率	94.5% (30年度)	99.2% (6年度)	企	実績値	97.5	97.8	達成				子育てサポート課
	*	(30年度)	(6年度)		達成率	101.5	100.9					
					目標値	98.8	99.0		99.2	99.3	99.4	
	 3歳児健康診査の受診率	98.4%	99.4%	企	実績値	97.8	96.2	概ね達成				子育てサポート課
		(30年度)	(6年度)		達成率	99.0	97.2					
					目標値	88.0	88.0		88.0	88.0	88.0	
(2)-(5)	虐待の改善率	87.2%	88.0%	企	実績値	87.2	88.1	達成				子育てサポート課
		(2年度)	(6年度)	_	達成率	99.1	100.1	~~~				
	県内事業所における1人当たり				目標値	102.8	102.1		101.4	100.7	100.0	
	月平均総実労働時間の対全国	104.2%	100.0%							100.7	100.0	
	比(毎年の全国平均値を100% と仮定)	(30年)	(6年)	$\hat{\mathbf{U}}$	実績値	105.0	103.9	概ね達成				産業雇用政策課
	【基本目標1-(1)-③から再掲】				達成率	97.9	98.2					
	県内事業所における1人当たり				目標値	92.4	94.3		96.2	98.1	100.0	
	平均年次有給休暇取得率の対 全国比(毎年の全国平均値を	88.6%	100.0%	⇧	実績値	97.7	111.1	達成				産業雇用政策課
	100%と仮定)	(30年)	(6年)		大順心	37.7	111.1	连队				庄 术雇用 以 水
	【基本目標1-(1)-③から再掲】				達成率	105.7	117.8					
(2)-6	保育所等待機児童数	0.1	0.1		目標値	0	0		0	0	0	
	(年度当初の数値)	0人 (元年度)	0人 (6年度)	$\hat{\mathbf{U}}$	実績値	0	0	達成				幼児課
	【基本目標2-(2)-①から再掲】				達成率	-	-					
	奈田 奈然田伊奈の廷奈 ます	10.050.1	14 000 1		目標値	12,300	14,000		14,000	14,000	14,000	
	病児・病後児保育の延受入可 能人数	12,258人 (30年度)	14,000人 (6年度)	企	実績値	9,921	9,914	未達成				幼児課
					達成率	80.7	70.8					
	放課後児童クラブ利用可能児	7 000 1	0.005 1		目標値	7,797	7,890		8,074	8,233	8,305	
	童数 【基本目標2-(2)-③-アから再	7,693人 (元年度)	8,305人 (6年度)	企	実績値	7,947	8,074	達成				こどもみらい課
	掲】				達成率	101.9	102.3					
	夢や目標を持っている小中学	77.00/	00.00/		目標値	78.2	79.2		80.2	81.2	82.2	
	生の割合【基本目標3-(1)-②-	77.2% (30年度)	82.2% (6年度)	企	実績値	データなし	81.3	達成				学校教育課
(3)-①	ウから再掲】 	, , , , , ,			達成率	-	102.7					
(3)	小中学校で行う学校評価にお				目標値	91.6	92.5		93.4	94.2	95.0	
	ける「わかりやすい授業を行っ	90.6% (30年度)	95.0% (6年度)	企	実績値	92.2	93.5	達成				学校教育課
	ている」の割合				達成率	100.7	101.1					
	小中学校で行う学校評価にお	0= 05	00.00		目標値	86.0	87.0		88.0	89.0	90.0	
	ける「教育的ニーズへの対応」	85.8% (30年度)	90.0% (6年度)	企	実績値	87.4	87.3	達成				学校教育課
(2) @	の割合	(-3 -1/2)	(3-1-1)2/		達成率	101.6	100.3					
(3)-2	小中学校で行う学校評価にお				目標値	93.0	93.5		94.0	94.5	95.0	
	ける「学校は児童生徒の安全に	92.5% (30年度)	95.0% (6年度)	企	実績値	93.3	92.7	概ね達成				学校教育課
	気を配っている」の割合	1 /2/			達成率	100.3	99.1					<u> </u>
					选出(達成率10	on/ IN L	16				L. C.

達成(達成率100%以上) 16 概ね達成(同95%以上) 6 未達成(95%未満) 8 計 30

基本目標3「まちの形」と「まちを支えるしくみ」をつくる

数値目標

	指標名	基準値 (時期)	目標値 (時期)		区分	R2	R3	達成状況	R4	R5	R6	担当所属
					目標値	77.8	78.3		78.8	79.4	80.0	
	住みやすいと思う市民 の割合	76.8% (30年度)	80.0% (6年度)	企	実績値	78.1	77.7	概ね達成				都市経営室
目標3		3	ì		達成率	100.4	99.2					
	自分が住んでいる地域				目標値	71.0	72.0		73.0	74.0	75.0	
	に愛着を持っている市		75.0% (6年度)	企	実績値	79.9	77.5	達成				地域コミュニティ推進室
	民の割合	(,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	· - / /2/		達成率	112.5	107.6					

達成(達成率100%以上) 1 概ね達成(同95%以上) 1 未達成(95%未満) 0

	指標名	基準値 (時期)	目標値 (時期)		区分	R2	R3	達成状況	R4	R5	R6	担当所属
					目標値	29	36		47	54	61	
	地域コミュニティ連絡協 議会の設立地区数	8地区 (30年度)	61地区 (6年度)	企	実績値	18	24	未達成				地域コミュニティ推進室
(1) (1)	成五 0 000五元巨奴	(00-12/	(0+12)		達成率	62.1	66.7					
(1)-①					目標値	68.9	69.1		69.3	69.5	69.7	
	自治会加入率	67.6% (2年度)	69.7% (6年度)	企	実績値	67.6	66.8	概ね達成				自治振興課
		(2-1-12)	(0 + 12)		達成率	98.1	96.7					
					目標値	78.2	79.2		80.2	81.2	82.2	
	夢や目標を持っている 小中学生の割合	77.2% (30年度)	82.2% (6年度)	企	実績値	データなし	81.3	達成				学校教育課
	1112000	(00 1)2/	(0 + 12)		達成率	-	102.7					
					目標値	85.1	85.6		86.1	86.6	87.1	
	地域活動や市民活動への参加意向割合	84.6% (30年度)	87.1% (6年度)	企	実績値	85.2	85.6	達成				市民協働推進室
(1) 🚳	07 9 NINE 1-1 B1 L1	(00-12/	(0+12)		達成率	100.1	100.0					
(1)-2					目標値	500	510		520	530	540	
	協働事業の件数	487件 (30年度)	540件 (6年度)	企	実績値	528	607	達成				市民協働推進室
		(00-12/	(0+12)		達成率	105.6	119.0					
					目標値	50.1	51.1		52.1	53.1	54.1	
	協働事業を実施してい る所属の割合	49.1% (30年度)	54.1% (6年度)	企	実績値	45.6	44.7	未達成				市民協働推進室
	の別層の日1日	(00-12/	(0+12)		達成率	91.0	87.5					
					目標値	63.9	65.9		67.9	70.0	72.0	
(1)-③	自主防災組織結成組織 率	60.1% (30年度)	72.0% (6年度)	企	実績値	61.7	62.1	未達成				防災危機管理室
	T	(00-12/	(0+12)		達成率	96.6	94.2					
	平日1日当たりの歩行者				目標値	141,200	142,600		144,000	145,400	146,800	
	通行量(中心市街地16 地点の合計) 【特定目標(1)-(3)、特定	141,200人 (2年度)	146,800人 (6年度)	企	実績値	108,928	134200	未達成				
(2)-(1)	目標(3)-③へ再掲】				達成率	77.1	94.1					まちなか事業推進室
(2)	休日1日当たりの歩行者				目標値	132,900	134,200		135,500	136,900	138,200	よりなが。予末征延王
	通行量(中心市街地16 地点の合計)	132,900人 (2年度)	138,200人	企	実績値	135,033	100838	未達成				
	【特定目標(1)-③、特定 目標(3)-③へ再掲】	_ \\			達成率	101.6	75.1					
					目標値	11	15		17	17	17	
(2)-(2)	地区別計画の策定(完成)済地区数[累計]	1地区 (元年度)	17地区 (6年度)	企	実績値	11	13	未達成				資産経営室
	队/河地区奴[糸訂]	(九十戌)	(04度)		達成率	100.0	86.7					
					目標値	61.1	64.9		68.5	82.4	87.2	
(3)-(1)	補助幹線道路の事業進	56.0%	87.2%	企	実績値	58.4	61.3	未達成				土木建設課
-	捗率(事業費ベース)	(元年度)	(6年度)		達成率	95.6	94.5					
					目標値	79.3	79.3		79.3	79.3	79.3	
(3)-(2)	公共交通徒歩圏人口カ バー率	79.3% (元年度)	79.3% (6年度)	企	実績値	79.3	75.4	概ね達成				公共交通対策室
	/ / *	(九千茂)	(0年度)		達成率	100.0	95.1	,,,				
					目標値	9	0		0	0	0	
(3)-(3)	光インターネットサービ	9地区	0地区	①	実績値	9	0	達成				情報統計課
0	ス未整備地区	(元年度)	(3年度)		達成率	100.0	_	/~				
			ı	l	~-/~ +							

	指標名	基準値 (時期)	目標値 (時期)		区分	R2	R3	達成状況	R4	R5	R6	担当所属
			101		目標値	22	23		24	25	26	
(3)-(4)	広域連携の推進による 連携事業数	21件 (元年度)	26件 (6年度)	企	実績値	22	27	達成				都市経営室
	203772	(75 1)2/	(3 1)2/		達成率	100.0	117.4					
	地域課題の解決や地域 経済の活性化につなが				目標値	2	3		4	5	6	
(3)-(5)	る先進的技術や官民	1件 (元年度)	6件 (6年度)	企	実績値	2	4	達成				長崎創生推進室
	データの活用を促進す る取組み数	(,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	\-\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \		達成率	100.0	133.3					

達成(達成率100%以上)

6

概ね達成(同95%以上)

2 7

未達成(95%未満)

計 15

特定目標 交流の産業化

※以下のR3実績値は暫定の数値である。(確定は9月ごろの予定) 観光消費額、外国人延べ宿泊者数、旅行消費単価、訪問客数、日帰り訪問客数、宿泊客数

数値目標

	指標名	基準値 (時期)	目標値 (時期)		区分	R2	R3	達成状況	R4	R5	R6	担当所属
					目標値	555	657		1,177	1,507	1,555	
	旅行消費額[暦年]	1,496億円 (30年)	1,555億円 (6年)	企	実績値	611	616	未達成				観光政策課
特定		(== 17	(- 17		達成率	110.1	93.8					
付化		/ *			目標値	850	926		1,660	2,125	2,193	
	経済波及効果[県内] 2,292億P (30年)		2,193億円 (6年)	企	実績値	890	862	未達成				観光政策課
		17	\- I7		達成率	104.7	93.1					

達成(達成率100%以上)

概ね達成(同95%以上)

【参考 ※R3】 (備考)経済波及効果の数値について 経済波及効果は8月末頃確定予定であるが、過去の 実績から経済波及効果は観光消費額の1.4倍~1.5倍 程度であるため、下記試算により、経済波及効果の目 標を達成として計上している。 R3観光消費額616億円×1.4≒862億円(経済波及効 甲計管値)

未達成(95%未満) 2

計 2

0

0

	指標名	基準値 (時期)	目標値 (時期)		区分	R2	R3	達成状況	R4	R5	R6	担当所属
			>+		目標値	100,841	109,000		180,000	251,000	323,000	
	外国人延べ宿泊者数 「暦年]	306,019人泊 (30年)	323,000人泊(6年)	企	実績値	37,840	14,049	未達成				観光交流推進室
(1)-(1)		(== 17	(- 17		達成率	37.5	12.9					
(1)					目標値	239,000	94,000		382,000	779,000	795,000	
	クルーズ客船乗客・乗務 員数「暦年]	732,538人 (元年)	795,000人 (6年)	企	実績値	45,349	547	未達成				観光交流推進室
					達成率	19.0	0.6					
	山自力…人巨岭利田老		610.000人		目標値	-	254,000		610,000	610,000	610,000	
(1)-2	出島メッセ長崎利用者 数		(6年)	企	実績値	-	193,161	未達成				観光交流推進室
					達成率	-	76.0					
	平日1日当たりの歩行者 通行量(中心市街地16				目標値	141,200	142,600		144,000	145,400	146,800	
	地点の合計) 【基本目標3-(2)-①か	141,200人 (2年度)	146,800人 (6年度)	企	実績値	108,928	103,690	未達成				
	ら再掲】				達成率	77.1	72.7					まちなか事業推進室
	休日1日当たりの歩行者				目標値	132,900	134,200		135,500	136,900	138,200	よりはか、事未推定主
(1) (2)	通行量(中心市街地16 地点の合計) 【基本目標3-(2)-(1)か	132,900人 (2年度)	138,200人 (6年度)	企	実績値	135,033	100,838	未達成				
(1)-3	ら再掲】				達成率	101.6	75.1					
	4°11				目標値	4,409	6,000		7,500	9,000	10,500	
	グリーンツーリズム体験 プログラムの参加者数	4,409人 (2年度)	10,500人 (6年度)	企	実績値	4,409	4,460	未達成				農林振興課
		(= 1,2,	(= 1,2)		達成率	100.0	74.3					
		444451	4 4 5 0 0 0 0 1		目標値	919,171	504,000		894,000	1,134,000	1,158,000	
	世界遺産構成資産来訪者数(4資産)	414,445人 (2年度)	1,158,000人 (6年度)	企	実績値	414,445	485,542	概ね達成				観光政策課
					達成率	45.1	96.3					
		500 500 I	070 770 1		目標値	669,835	660,593		655,364	661,023	670,773	
	稲佐山利用者数	523,569人 (30年度)	670,773人 (6年度)	企	実績値	303,654	286,514	未達成				観光政策課
(2)-(1)					達成率	45.3	43.4					
(2)	业用学产推广次产 支针	414 445 1	1 150 000 L		目標値	919,171	504,000		894,000	1,134,000	1,158,000	
	世界遺産構成資産来訪者数(4資産)	414,445人 (2年度)	1,158,000人 (6年度)	企	実績値	414,445	485,542	概ね達成				観光政策課
					達成率	45.1	96.3					
		00.007	00.70/		目標値	92.2	92.5		92.9	93.3	93.7	
	訪問客の満足度[暦年]	90.0% (30年)	93.7% (6年)	仚	実績値	92.4	94.2	達成				観光政策課
		(== 17	(= 17		達成率	100.2	101.8					
		04.045	0.1 7		目標値	13,789	21,110		21,321	21,534	21,749	
(2)-(2)	旅行消費単価[暦年]	21,216円 (30年)	21,749円 (6年)	企	実績値	25,523	23,805	達成				観光政策課
		, ,	\- \		達成率	185.1	112.8					_
	長崎市内の食料品製造	/÷ II			目標値	92	92		92	92	92	
	業における粗付加価値	92億円 (29年度)	92億円 (6年度)	企	実績値	83.7	未確定	_				商工振興課
	額	(== 112/	() [IX/		達成率	91.0	_					

	指標名	基準値 (時期)	目標値 (時期)		区分	R2	R3	達成状況	R4	R5	R6	担当所属
					目標値	62.2	81.3		96.2	100.0		
(3)-(1)	長崎駅周辺土地区画整 理事業の進捗率[累計]	23.0% (30年度)	100% (5年度)	企	実績値	45.5	61.5	未達成				長崎駅周辺整備室
	1, 11, 10, 10, 10, 10, 10, 10, 10, 10, 1	(== 1 , \(\infty)	3		達成率	73.2	75.6					
	F 体光 サーム・ルフ ちゅ	100/#	200/#		目標値	107	23		96	196	200	
(3)-(2)	長崎港におけるクルー ズ船の寄港回数[暦年]	183件 (元年)	200件 (6年)	企	実績値	22	1	未達成				都市計画課
					達成率	20.6	4.3					
	平日1日当たりの歩行者 通行量(中心市街地16				目標値	141,200	142,600		144,000	145,400	146,800	
	地点の合計)	141,200人 (2年度)	146,800人 (6年度)	企	実績値	108,928	103,690	未達成				
(3)–(3)	【基本目標3-(2)-①から再掲】				達成率	77.1	72.7					まちなか事業推進室
(3)-(3)	休日1日当たりの歩行者 通行量(中心市街地16				目標値	132,900	134,200		135,500	136,900	138,200	まりはか争未推進至
	地点の合計) 【基本目標3-(2)-(1)か	132,900人 (2年度)	138,200人 (6年度)	企	実績値	135,033	100,838	未達成				
	ら再掲】				達成率	101.6	75.1					
					目標値	403	311		552	700	715	
	訪問客数[暦年]	705万人 (30年)	715万人 (6年)	企	実績値	256	259	未達成				観光政策課
		(17	(- 17		達成率	63.5	83.3					
		400 T I	400 T I		目標値	250	194		340	427	429	
(4)-①	日帰り訪問客数[暦年]	439万人 (30年)	429万人 (6年)	企	実績値	140	144	未達成				観光政策課
					達成率	56.0	74.2					
	- 266万人	200 - 1	286万人		目標値	153	117		212	273	286	
	宿泊客数[暦年]	(30年)	286万人 (6年)	企	実績値	116	114	概ね達成				観光政策課
					達成率	75.8	97.4					
					達成(達成率100)%以上)	2	【参考】	】R3算定対象	象外:1件	

概ね達成(同95%以上)

<u>未達成(95%</u>未満)

13 18 計

【参考】R3算定対象外:1件 (内訳) 統計結果未確定(国9月以降公表予定) 1件((2)-②)

3